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DODATEČNÉ INFORMACE č. 7 
K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM 

 

ve smyslu § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „ZVZ“) 

 
 
 
 
 

 
Veřejná zakázka: 

 

„Rekvalifikace pro Moravskoslezský kraj“ 
 

 
(evidenční číslo VVZ: 239291) 

 

 
 
 
 

Zadavatel veřejné zakázky: Česká republika - Úřad práce České republiky, se sídlem Karlovo 
náměstí 1359/1, Praha 2, IČ 72496991 

 
 

Kontaktní osoby zadavatele: Mgr. Libor Buganský, vedoucí referátu zprostředkování a 
poradenství 

 
 

Zastoupení zadavatele: Zadavatel je pro účely realizace zadávacího řízení veřejné zakázky 
zastoupen ve smyslu ustanovení § 151 ZVZ společností Zachveja & 
Blaško, advokátní kancelář, s.r.o., se sídlem Ostrava, Moravská 

Ostrava, 28. října 1727/108, PSČ 702 00, IČ: 27798526. 



 
 
 
 

Projekty jsou spolufinancovány Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky                      strana 2 /4 

Zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 20.11.2013 následující dotazy: 
 
 
DOTAZ Č. 19: 
 
V zadávací dokumentaci u části 56: RK Administrativní pracovník s praxí je v bodě d) předpokládaný 
obsah RK (doporučené tematické celky). RK navazuje na profesní kvalifikaci Asistentka/sekretářka. 
Některé tematické celky v zadávací dokumentaci neodpovídají hodnotícím standardům PK 
Asistentka/sekretářka, podle které by měla proběhnout závěrečná zkouška, např. základy účetnictví. 
Pokud jsou tematické celky dle zadávací dokumentace doporučené, může kurz obsahovat pouze 
tematické celky dle hodnotících standardů PK Asistentka/sekretářka? 
 
Je na uchazeči rozložení teorie a praxe (počet hodin) v RK Administrativní pracovník s praxí? 
 
 
ODPOVĚĎ ZADAVATELE NA DOTAZ Č. 19:  
 
K dotazu zadavatel uvádí, že kurz může obsahovat pouze tematické celky dle hodnotících 
standardů profesní kvalifikace Asistentka/sekretářka. 
 
Co se týče rozložení teorie a praxe, záleží na udělené akreditaci MŠMT popř. na učebním plánu 
příslušného oboru vzdělání (školy).  
Rozsah vyučovacích hodin nad rámec akreditace lze navýšit, ale toto navýšení musí být v 
souladu se stanoviskem MŠMT, viz zde:  
http://www.msmt.cz/vzdelavani/dalsi-vzdelavani/oznameni-msmt-upraveny-vyklad-k-
hodinovym-dotacim 
 
 
 

 
 
 
Zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 22.11.2013 následující dotazy: 
 
 
DOTAZ Č. 20: 
 
Dotazy pro rekvalifikační kurzy svařování: 

1. Je možno z kapacitních důvodů organizovat výuku částečně v odpoledních hodinách? 
2. Bude uhrazen poplatek za účastníka i v případě, kdy účastník kurzu neukončí  z důvodu 

neúspěchu u zkoušky, nebo nízké účasti na kurzu, nebo hrubým porušením bezpečnostních 
předpisů ve svařovně? 

3. Bude uhrazena poměrná částka v případě ukončení rekvalifikačního kurzu z osobních důvodů 
účastníka kurzu? (dlouhodobá nemoc, vyřazení z evidence úřadu práce, změna zdravotního 
stavu, …) 

 
 
ODPOVĚĎ ZADAVATELE NA DOTAZ Č. 20:  
 
K první podotázce zadavatel uvádí, že v případě svařovaní se vyžadují ranní směny, tj. začátek 
zpravidla mezi 6 a 8 hodinou a ukončení zpravidla mezi 14 a 16 hodinou. Vzhledem 
k zařazování jednotlivců do těchto komerčních kurzů se zadavatel přizpůsobí zahájení režimu 
svářečské školy. Odpolední směny, tj. se začátkem po 12 hodině budou přípustné pouze 
v případě požadavku zadavatele (jak je uvedeno v zadávací dokumentaci). 
 
Ke druhé a třetí podotázce zadavatel uvádí, že toto je podrobně popsáno v Příloze č.1 zadávací 
dokumentace – Rámcová smlouva o realizaci rekvalifikačních kurzů v bodě V.3:  

http://www.msmt.cz/vzdelavani/dalsi-vzdelavani/oznameni-msmt-upraveny-vyklad-k-hodinovym-dotacim
http://www.msmt.cz/vzdelavani/dalsi-vzdelavani/oznameni-msmt-upraveny-vyklad-k-hodinovym-dotacim
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„Dodavatel je oprávněn objednateli plně fakturovat náklady na rekvalifikaci jen účastníků 
rekvalifikace, kteří do rekvalifikace skutečně nastoupí a řádně ji ukončí. V případě, že účastník 
rekvalifikace rekvalifikaci řádně nedokončí, je dodavatel oprávněn fakturovat objednateli pouze 
poměrnou část dohodnutých nákladů rekvalifikace připadajících na jednoho účastníka 
rekvalifikace za dny přípravy do dne poslední účasti, vyjma nákladů kalkulovaných přímo na 
účastníka (např. ochranné pracovní prostředky, výbava účastníka, testy, praxe apod.), které 
mohou být fakturovány v realizované výši, kterou objednatel po přezkoumání uzná.“ 
 
 
 

 
 
 
Zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 25.11.2013 následující dotazy: 
 
 
DOTAZ Č. 21: 
 
V rámci dodatečných informací č. 5 a 6 bylo mimo jiné uvedeno, že uchazeč má do přílohy č. 4 
zadávací dokumentace uvést adresu konání rekvalifikačních kurzů v městech uvedených v příslušné 
části veřejné zakázky. V některých částech VZ je však uvedeno i více míst konání rekvalifikace jako 
např. část 9 – Bruntál, Krnov, Rýmařov, Vrbno pod Pradědem, Město Albrechtice nebo 
Osoblaha. Místo konání je určeno vždy při doručení výzvy zadavatelem, tzn. v okamžiku podání 
nabídky není zadavateli známo. Otázka zní, zda je nutné uvádět již při podání nabídky přesné 
adresy míst konání ve všech městech požadovaných příslušnou částí VZ, i když není jisté, zda 
se vůbec v těchto městech budou rekvalifikace konat, zda nestačí pouze adresa v hlavním okresním 
městě v dané části VZ. Domníváme se, že podmínka pro stanovení přesných adres míst konání 
rekvalifikace je zbytečnou komplikací pro uchazeče. 
 
 
ODPOVĚĎ ZADAVATELE NA DOTAZ Č. 21:  
 
K dotazu zadavatel uvádí, že pokud je v zadávací dokumentaci požadavek na více míst konání 
rekvalifikací, je nutné uvádět přesné adresy konání kurzů ve všech místech. Realizace na více 
místech okresu je z důvodu minimalizace nákladů na dojíždění účastníků rekvalifikací a 
dodavatelem budou všechna využívaná, respektive zadavatelem poptávána. 
 
 
 

 
 
 
DOTAZ Č. 22: 
 
Dle bodu A.4 - část 7. se má dokládat seznam subdodavatelů popř. čestné prohlášení, že veřejná 
zakázka (popř. část) bude plněna uchazečem v plném rozsahu samostatně. Budeme podávat nabídku 
na část 43 - Pracovník v sociálních službách, jehož součástí je praxe v sociálních zařízeních dle 
platné akreditace. Klienty umísťujeme na praxe do spolupracujících sociálních zařízeních na základě 
Dohody o zabezpečení praxe, považují se tyto organizace za subdodavatele? Jestliže ano, postačí 
jmenný seznam subdodavatelů s identifikačními údaji podepsaný oprávněnou osobou uchazeče? 
 
 
ODPOVĚĎ ZADAVATELE NA DOTAZ Č. 22:  
 
Zadavatel k dotazu uvádí, že vyhodnocení skutečnosti, zda jde či nejde u toho či onoho 
pořizovaného plnění o subdodavatele pro účely této veřejné zakázky, je vždy plně a výhradně 



 
 
 
 

Projekty jsou spolufinancovány Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky                      strana 4 /4 

na uchazeči. V tomto konkrétním případě lze dovodit, že se pravděpodobně skutečně jedná o 
subdodavatele, a to s ohledem na znění ustanovení oddílu A.3, odst. 4. zadávací dokumentace: 
(…) Dodavatel může prostřednictvím subdodavatelů plnit pouze části rekvalifikačního kurzu 
(např. zabezpečení praktické přípravy). (…) 
 
Pokud jde o obsahové a formální náležitosti seznamu subdodavatelů, odkazuje zadavatel 
tazatele na cit. ustanovení zadávací dokumentace, kde je explicitně uvedeno: (…) Dodavatel je 
povinen v rámci nabídky předložit seznam subdodavatelů s uvedením jejich identifikačních 
údajů a rozsahu plnění, jež mají jednotliví subdodavatelé poskytovat. 
 
 
 
V Ostravě, dne 26.11.2013 
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